


YR Démonstrations (parallélogrammes)

n A l'aide du codage, indique si possible la nature de chaque quadrilatére.

a. b. C. d.
e. f g. h.
IP3 construis : IZ] Le quadrilatere
—— . NOPQ est un P
a.|un qua(_:lrllatere qui a parallélogramme de
ses diagonales de centre R. Ses cotés R
nr?eme longueur et qui [QN] et [NO] sont
n'est pas un perpendiculaires.
rectangle ;

b.|un quadrilatere qui a
ses diagonales
perpendiculaires et qui
n'est pas un losange ;

c. |un quadrilatere qui a
ses diagonales
perpendiculaires et de
méme longueur mais
qui n'admet pas de
centre de symétrie.

IE] Le quadrilatére QRST R
est un parallélogramme de
centre U. Ses diagonales

[RT] et [QS] sont Q
perpendiculaires.

Montre que le quadrilatére
QRST est un losange.
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Montre que le 0

quadrilatere NOPQ
est un rectangle.

B Le quadrilatére QRST est un rectangle
de centre U. Ses diagonales [RT] et [QS]
sont perpendiculaires.

a. Trace une
figure a main
levée codée
correspondant
a cet énoncé.

b. Montre que le quadrilatere QRST est un carré.



E IRKL est un parallélogramme de centre M dont
les diagonales [IK] et [RL] ont la méme longueur et
sont perpendiculaires.

a. Construis une figure a main levée.

b. Démontre que IRKL est un losange.

c. Démontre que IRKL est un rectangle.

d. Conclus.

MNOP est un quadrilatére dont les diagonales
se coupent en R. On donne : MN = OP, (MN) // (OP)
et (MO) L (NP).

a. Construis une figure a main levée.

YR Démonstrations (parallélogrammes)

b. Démontre que MNOP est un parallélogramme.

c. Démontre que MNOP est un losange.

E Donne la nature des
quadrilateres ABEF et
ACDE. Justifie.

TRANSFORMATIONS ET PARALLELOGRAMME « D2 E



	Chapitre A2: Nombres relatifs
	1 ROSE est un parallélogramme de centre P tel que RS = 5 cm, OE = 8 cm et RO = 5,8 cm.
	2 Sans justi
	3 Sans justi
	Chapitre A2: Nombres relatifs
	Chapitre M 1 : Angles
	Chapitre A3: Nombres rationnels
	1  À l'aide du codage, indique si possible la nature de chaque quadrilatère.
	2  Construis :
	3  Le quadrilatère QRST est un parallélogramme de centre U. Ses diagonales [RT] et [QS] sont perpendiculaires. Montre que le quadrilatère QRST est un losange.
	4  Le quadrilatère NOPQ est un parallélogramme de centre R. Ses côtés [QN] et [NO] sont perpendiculaires. Montre que le quadrilatère NOPQ est un rectangle.
	5  Le quadrilatère QRST est un rectangle de centre U. Ses diagonales [RT] et [QS] sont perpendiculaires.
	6  IRKL est un parallélogramme de centre M dont les diagonales [IK] et [RL] ont la même longueur et sont perpendiculaires.
	7  MNOP est un quadrilatère dont les diagonales se coupent en R. On donne : MN = OP, (MN) // (OP) et (MO) ⊥ (NP).
	8  Donne la nature des quadrilatères ABEF et ACDE. Justifie.

